

Задание 1.

В наше время есть немало сборников стихотворений, как о любви, так и об одиночестве. Но если бы именно мне выпала доля составить сборник произведений поэзии о дружбе? Какие произведения стихотворения были бы в нём? И какие из них, почему?

Наверное, моё первое впечатление должно было быть таким: восприятие, а, к сожалению, жаль может и к счастью, это было не так. Вначале мне посетил некое сожаление, но уже вскоре моё душа наполнилась вдохновением и радостью. В моём сознании начали всплывать произведения великих классиков русской литературы. Сейчас, я бы хотела, чтобы и вы узнали эти сочинения.

Русан Таузагов... Его имя вызывает восторг у любого поклонника классики, его произведения затмевают тытатские, перфутант в атмосфере происходящего. Не секрет, что и стихотворение "Друзья" (в котором присутствуют строки: "Не вижу коти, а вижу друзей"), можно отнести к бессмертным творениям Русана Таузагова. Ведь именно в нём есть отсылка то отношение к друзьям, которые должны быть у каждого. Он показывает, что в этой жизни дружба никогда верно всегда.

"Тарус" - произведение, написанное замечательным видаевским художественным словом, то есть Маманым Абьевичем Перимантовичем. Тоталити это одно из тех стихотворений, читая которое, мы погружаемся в настроение шири тесного чрева. Автор использует не только цвет тон, но и звук ритм. За счёт чего, мы можем видеть человеческую нужду в дружбе...

Можно ли назвать Пушкина застойной русской поэзией и прозой? Однозначно да! Поэтому стихотворение Александра так же вы оказались в моей сборнике. Его сочинение "Мне безусловно подходит под название мне тематичеку, ведь мне хочется, чтобы произведение в форме беседы о настоящей, душевной и ценной дружбе, а не временной и дешевой. Таким критерием соответствует и стихотворение К. Чаадаеву". Ведь если замануть в историю написания, мы сможем наблюдать, что это сочинение было написано, как обращение к его ближайшим друзьям, как призыв преодолеть трудности вместе.

Можно ещё долго писать стихотворения, которые достойны быть включенными в этот сборник. Поэтому выше выше переписаны только самые известные и значимые из всех...

Вступительная статья к сборнику.

Дружба - одно из самых важных для нас понятий в этой жизни. Она может спасти нас или же наоборот - убит. Именно поэтому, было принято решение создать сборник стихотворений о дружбе.

В данном собрании произведений вы увидите труды, как любителей и ещё несерьезных авторов, так и опытных специалистов своего дела. Здесь бы представлено некоторые произведения и вехи серебряного века русской литературы. Стихотворения, содержащие огромное количество тропов, а также цитат и перифразов мифического героя, помещены именно тут.

А если вы любитель урочищ, не забывайте

книгу обратно на магазинную полку. Ведь без
ураганов книга собиралась быть бы другой.

При составлении стиха произведений, мы
вспомнили поговорку: «На вкус и цвет товари-
ща нет!» и решили проверить её. А сейчас
мы считаем, что у нас получилось довольно
хорошо!

Поэтому если вы тот самый любитель
классических стихотворений, несущая символическую
нагрузку, которая может помочь вам в поэзии,
то этот сборник для вас! Тщательно читайте!

Задание 2. $2+3+2+2+3=12$

«Медвежье ушко»

Она жила в дачном уголке Сибирского леса
нашей медвежонка в школе. Бесе от талантов
и умов, за что родители могли без конца
без края сердиться на.

Многое вечно, и четвероногий Ммишутка подружился.
И не было ему равных во всей тайном лесу.
Все вытворяла, соревнувшись и конкурируя, завани-
валась одинаково - победой Ммишки. Но, к сожа-
лению, настал тот день, когда у Ммишки нача-
ли просить помощи в учебе и не-подружился,
а с собственной выгодой. Ммишки и Мми все
заметили, как всё время начали проводить
они за выключенными уютного домашнего за-
дания. Так и начали матюкаться Ммишка.
друзья срывает а себе - нет. Расспрашивали
они сами ничего от этого, ведь раньше вс-
де первой была, а сейчас даже в школе от-
стаёт. Начали это и учителя замечать.
И на их вопросы о причине невыполненной
домашней работы нам мелкой друг тепло
разведки руками. Тогда решили и родители
выяснить в это дело. Поговорила мама

лист 4

со своим сыном и узнана, что оказывается, его "друзья" говорят ему, что если он с ней не примет, не будут они с ней друзьями. Тоске разговора, мама обнесила сыну, что они просто используют его. Мишке было действительно обидно, но он серьёзно отнёсся к этому.

Потом же всё начало налаживаться. Честно же это не оставили без внимания, поняв, что Мишутка делает успехи, они похвалились его и напоследок сказали: "Видишь как, Мишутка, бывает, поэтому осторожнее будь с девочками и не оказывай им нежданный успех!".

Вот так и маме в народе, так и подругам маме люди это выразили – "нежданный успех". А у Мишки потом всё в жизни налаживалось и образовалась. И маме этого Мишки больше никогда не поступал таким образом.

$$3 + 3 + 4 + 6 = 16$$